2VVAOELPE ALTOATOGYOAOVUEVE, LaryaldTopa, EUTOPE,

H wvBépvnon mmg NA & tov [TAZOK, 6mw¢ kot or mponyoOUEVeG,
wpoonrlmuévn otic katevbovoelc e E.E. ypnowonolel ta ypén otov
OAEE, v vmépoykn @opordynon kot to yopdtowo poali kor v
katapynon g opyiog ¢ Kvplokng vy vo pog odnynoer ot
YPEOKOTIO, TPOKEUEVOL VO, EVIGYVOEL TEPALTEP® 1) AVTAYOVICTIKOTNTA,
OMA. M kepdopopio TV enyelpnuatik®v opidwv. H «avdmtuén» mov
TPOTOYovOilovV Kot TPOGOOKOVV, eV EXEL KA GYECT UE TO SIKAL LLOG
ocopeépovta.  Eifvoar avamtuén yio to peydAo xe@dAoio Kol TOLG
LOVOTT®AL0KOVG OpIAOVC.

[Tio ovykekpléva, TO QOPOAOYIKO VOUOGYEDID MOV EPAPUOCE 1
KUBEPYNON HOG LTOYPEDVEL VO TANPDOCOVUE TOGE ot Oomoio €ivan
advvato vo aviarokplBovpe. Kot avtol 1o EEpovv OtL dev umopodue va
TAnpacovpe. Apa to {ntovpevo Yy avtovg ivar va pag kigicovv. To
{ntoduevo yia “pog stvat :

H2XKYBOYME TO KEDQAAI H ANTIZETEKOMAXTE

[V avtd  mpocwpivn dloiknon tov copateiov EBE Agvkdodag kaiel
Olovg tovg emayyeApatieg o mapdotact dwpaptopiog v Héunm 31
IovAiov otic 9:00 otV gpopia Agvkddog pe oatnpota :

-Katdpynon tov atoypov oporoytkol vouooyediov Tov pag Tviyet.

-Apoporoynto opto ata 20.000 gvpm, otkoyeveloko ota 40.000 evpd Ko
5.000 evp®d Yoo kaBe modl. Avadpouikn koTdpynon G EGPOPAS
OAANAEYYONC LEYPL OVTO TO VYOG EIGOONLOTOG.

-Katdpynon tov télovg emndedatog.

-Katdpynon 6Aov TV Yapatoidv.

-Avayvopion tov AoyloTik®v BipMov g Hovadikn Ty Tpocdlopiouov
€1000NOTOG, KOTAPYNOoN KABE €00VG OVTIKEWEVIKOV KpluTnpiov Kot
«IEPAiMONCN.

-Meiwon tov ONUOTIKOV POP®V KoL TEADV Y10, TIG LKPOETLYEIPTCELC.

-Abénom g poporoyiog TV peydAmy enyelpnoe®y 61o 45%.
I'a mv « ' Evoon Erayyeipotiov ko Bioteyvov Agukdadac»
H I[MTPOZQPINH AIOIKHXEH



